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ACTA DE LA SESION ORDINARIA N°02 DEL GOBIERNO AUTONOMO 

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE MAJUA LLEVADA A CABO EL DIA MIERCOLES 

29 DE ENERO DEL 2025 EN LAS INSTALACIONES DEL GAD PARROQUIAL DE MAJUA. 

 

En el cantón Esmeraldas, Parroquia Majua, el día 29 de enero de 2025, siendo 

las 09H00 am, previa convocatoria del Sr. Presidente Jaminthon Billielson Flores 

de Valgaz Giler, se reúnen los miembros de esta entidad en Sesión Ordinaria; 

para tratar el siguiente Orden del Día: 

 

1. Constatación del Quórum; 

2. Instalación de la Sesión por parte del Sr. Presidente; 

3. Aprobación del Orden del Día establecido en la Convocatoria; 

4. Informe de actividades del  mes de enero, del Sr. Jaminthon Flores de 

Valgaz Giler Presidente del GADPM; 

5. Informe de actividades del  mes de enero, de los Sres. Vocales  del 

GADPM; 

6. Designación de responsables para crear las diferentes necesidades, 

para  los procesos a realizarse en el  año 2025; 

7. Asuntos varios; 

8. Clausura 

 
 

A renglón seguido Actúa la Sra. Secretaria-Tesorera del GAD.P.M, Ing. Ivonne 

Katherine Bone Sevillano. 

 
 

PRIMER PUNTO. - CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
 

El  Sr. Presidente del GAD Parroquial dispone que por Secretaría se proceda a 

constatar el quórum, de conformidad con el listado respectivo: 

N°  

NOMBRES 

 

 

CARGOS 

 

ASISTENCIA 

1 Sr.Jaminthon Billielson Flores de Valgaz 

Giler 

Presidente Presente 

2 Lcda. Julia Anabel Lastra Ayovi Vicepresidenta Presente 

3 Sr. Yime Edison Alcivar Cevallos Primer Vocal Presente  

4 Lcda. Rosa María Bone Marquez Segundo Vocal Ausente 
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5 Sra. Carmen Dolores Chung Zambrano Tercer Vocal Presente 

 

A renglón seguido La secretaria informa que se encuentran presente 4 de 5 

miembros del Directorio en Pleno, Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler 

Presidente, Lcda. Julia Anabel Lastra Ayovi Vicepresidenta, Sr. Yime Edison 

Alcivar Cevallos Primer Vocal Principal,  Sra. Carmen Dolores Zambrano Chung 

Tercer Vocal Principal, en consecuencia, existe el quórum reglamentario.  

 

SEGUNDO PUNTO. - INSTALACION DE LA SESION POR PARTE DEL SR.PRESIDENTE. 

 

Constatado que existe el quórum reglamentario, el Sr. Jaminthon Billielson Flores 

de Valgaz Giler Presidente del GAD Parroquial, da la bienvenida agradeciendo 

a los presentes, esperando que en este nuevo año continuemos trabajando por 

el beneficio de nuestra Parroquia  y siendo las 09:59 am de la mañana del día 

miércoles 29 de enero de  del 2025, se da por iniciada la Sesión Ordinaria N°02. 

 

TERCER PUNTO: APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA ESTABLECIDO EN LA 

CONVOCATORIA. 
 

A renglón seguido La Ing. Ivonne Bone Sevillano Secretaria – Tesorera del GAD P 

DE MAJUA, procedió a consultar a los presentes si se encuentran de acuerdo 

con el orden establecido en la convocatoria N°02. 

 

A renglón seguido el Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler Presidente del 

GAD P de Majua, propone anexarse un punto a la convocatoria el mismo que 

sería: Análisis y resolución del mantenimiento de la gabarra. 

 

A renglón seguido La Ing. Ivonne Bone Sevillano Secretaria – Tesorera del GAD P 

DE MAJUA, procedió a consultar a los presentes si se encuentran de acuerdo en 

anexar el punto, análisis y resolución del mantenimiento de la gabarra,   

propuesto por  el  Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler Presidente del 

GAD P de Majua. 

 

Lcda. Julia Anabel Lastra Ayovi Vicepresidenta del GAD P DE MAJUA; ¿Se 

encuentra de acuerdo que se anexe a la convocatoria  el punto análisis y 

resolución del mantenimiento de la gabarra con recurso del Gobierno 

Parroquial, propuesto  por el Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler 

Presidente del GAD P de Majua? si me encuentro de acuerdo; 

 

Sr. Yime Alcivar Cevallos  Vocal   Primer Vocal principal del GAD P DE MAJUA; 

¿Se encuentra de acuerdo que se anexe a la convocatoria  el punto análisis y 

resolución del mantenimiento de la gabarra con recurso del Gobierno 
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Parroquial, propuesto  por el Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler 

Presidente del GAD P de Majua?  si me encuentro de acuerdo; 

 

Sra. Carmen Chung Zambrano Tercer Vocal principal  del GAD P DE MAJUA; ¿Se 

encuentra de acuerdo que se anexe a la convocatoria  el punto análisis y 

resolución del mantenimiento de la gabarra con recurso del Gobierno 

Parroquial, propuesto  por el Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler 

Presidente del GAD P de Majua?  Si me encuentro de acuerdo. 

 

Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler Presidente del GAD P de Majua; ¿Se 

encuentra de acuerdo que se anexe a la convocatoria  el punto análisis y 

resolución del mantenimiento de la gabarra con recurso del Gobierno 

Parroquial, propuesto  por su persona? Como proponente si me encuentro de 

acuerdo; 

 

A renglón seguido La Ing. Ivonne Bone Sevillano Secretaria – Tesorera del GAD P 

DE MAJUA, una vez tomada la votación se anexa el punto propuesto a la 

convocatoria y da lectura a la misma. 

 

1. Constatación del Quórum; 

2. Instalación de la Sesión por parte del Sr. Presidente; 

3. Aprobación del Orden del Día establecido en la Convocatoria; 

4. Informe de actividades del  mes de enero, del Sr. Jaminthon Flores de 

Valgaz Giler Presidente del GADPM; 

5. Informe de actividades del  mes de enero, de los Sres. Vocales  del 

GADPM; 

6. Designación de responsables para crear las diferentes necesidades, 

para  los procesos a realizarse en el  año 2025; 

7. Análisis y resolución del mantenimiento de la gabarra con recursos del 

Gobierno Parroquial; 

8. Asuntos varios; 

9. Clausura 

 

CUARTO PUNTO: INFORME DE ACTIVIDADES DEL  MES DE ENERO, DEL SR. 

JAMINTHON FLORES DE VALGAZ GILER PRESIDENTE DEL GADPM; 

A renglón seguido el Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler Presidente del 

GAD P de Majua como ustedes conocen estamos en la segunda sesión y con la 

Sra. Secretaria del GADP nos hemos estado poniendo de acuerdo y 
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poniéndonos al día con todas la informacion procedo a dar mi  informe 

correspondiente al mes de enero 2025: 

• Se ha estado coordinando accione en el mantenimiento de la vía Mata 

Palo Chumunde en el cual estamos avanzando ya que es muy 

importante para el desarrollo de las comunidades; 

• De la misma manera tuvimos una asamblea con la comunidad para 

socializar el reglamento de los espacios Publico de la Parroquia, para 

poder coordinar acciones acerca de personas que ocupan los espacios  

Públicos sin permiso alguno como es el tema del puerto de la gabarra; 

• Estoy en el proceso de la matriculación  de la gabarra tengo toda la 

documentación que me solicitaron  para poder continuar con el proceso 

me dirigí a la marina donde me indicaron que debía notariar los 

documentos y nos indicaron que debemos conseguir un Ing. Naval para 

hacer el Plano y la memoria técnica de la embarcación, luego de 

matricular la embarcación los operadores deben de sacar su licencias 

para que puedan operar y conjuntamente con ustedes vamos a tomar 

la decisión para poder capacitar al personal que opera en la gabarra ; 

• Estuve en un trámite para el asunto del paso mojado sobre el Rio Majua 

el cual  mediante la solicitud de los moradores de recintos   se le envió 

oficios  al Ing. Paul Abigail Cedeño donde se le solicito que se derogue la 

demolición de dicho muro; 

• De la misma manera se va a realizar informe mensuales de las 

actividades, costos y gastos que genera la gabarra; 

• Se le entrego zinc a la Unidad Educativa Antonio Flores Jijón para el 

arreglo de su techado; 

• También se le entrego 30 pacas de cemento a la Unidad Educativa de 

la Y de San Isidro; 

Estimados compañeros estas son mis actividades durante este me y a continuar 

trabajando en beneficio de nuestras comunidades. 

 

QUINTO PUNTO: INFORME DE ACTIVIDADES DEL  MES DE ENERO, DE LOS SRES. 

VOCALES  DEL GADPM; 

A renglón seguido la Lcda. Julia Anabel Lastra Ayovi Vicepresidenta del GAD P 

DE MAJUA, dentro de mis actividades fueron las siguientes: 

 

• Asistí a la Asamblea con la comunidad para socializar el reglamento de 

los espacios Publico de la Parroquia; 

• Asistí a la graduación del Curso de manualidades; 

• Fiscalización de la operatividad de la gabarra 

• Asistí a una reunión  en el Sub centro de Salud Pública sobre las estrategias  
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• Trabajo en oficina  en atención a los usuarios. 

  

A renglón seguido el Sr. Yime Edison Alcivar Cevallos  Primer Vocal principal del 

GAD P DE MAJUA, mis actividades realizadas en el mes de enero fueron las 

siguientes: 

• Estuve en oficia en asistencia a los ciudadanos; 

• Estuve  con el Sr. Presidente coordinando actividades con el tema vial en 

beneficio de las comunidades; 

• la Asamblea con la comunidad para socializar el reglamento de los 

espacios Publico de la Parroquia; 

• estuve en la sesión ordinaria N°01 

• Estuve en un trámite para el asunto de la demolición del muro sobre el  

paso mojado sobre el Rio Majua. 

 

A renglón seguido la Sra. Carmen Chung Zambrano  Tercer Vocal principal del 

GAD P DE MAJUA, mis actividades del mes de enero son las siguientes: 

•  Estuve en oficina atendiendo a los usuarios  

• Realice taller de manualidades con tres grupos de mujeres; 

•  Estuvimos en reunión con los compañeros ,coordinando trabajos con La 

Señora Rina también estuve minga en la cancha de fútbol, 

• Realice la culminación de taller de ramos de flores, entrega de 

certificado de navidad; 

• Estuve en la culminación de mi tallar de rosas eternas y otras más con 

cinta satín ,foamix y cartón donde se dio la entrega de certificado el  

•  Realizamos minga con los tricimoteros, realizando señalizaciones en su 

sitio de trabajo; 

• Realice la socialización a las personas que van a estar  en mesa para que 

reciban su capacitación; 

•  Estuve conjuntamente con los del Ministerio de Salud Pública , en la 

comunidad de Tabuche en una brigada médica; 

• También estuvimos con Rina y Dánica revisando los tanques de agua ; 

• Conjuntamente con un personal de salud Pública de Esmeraldas asistimos 

a la Isla San Juan a ponerle abate a los tanques y cisternas;   

• Estuve dando apoyo en una actividad con la Señora Yenny Mera en la 

alzada del niño Dios. 

 

SEXTO PUNTO: DESIGNACIÓN DE RESPONSABLES PARA CREAR LAS DIFERENTES 

NECESIDADES, PARA  LOS PROCESOS A REALIZARSE EN EL  AÑO 2025; 

A renglón seguido La Ing. Ivonne Bone Sevillano Secretaria – Tesorera del GAD P 

DE MAJUA, toma la palabra para indicar a los miembros del GADP que tienen a 

la mano el POA por el cual se debe designar las comisiones que van a crear las 

diferentes necesidades para elaborar los procesos; 
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A renglón seguido la Lcda. Julia Anabel Lastra Ayovi Vicepresidenta del GAD P 

DE MAJUA, yo creo que cada vocal que tiene a cargo su comisión debe de 

generar la necesidad para los proyectos a realizarse durante el año 2025; 

 

A renglón seguido el Sr. Yime Edison Alcivar Cevallos  Primer Vocal principal del 

GAD P DE MAJUA, mi pregunta es cuantas personas intervendrían en un proceso 

y de acuerdo a eso se designa a cada comisión; 

 

A reglón seguido el Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler Presidente del 

GAD P de Majua, debemos designar a cada comisión de tal manera que si los 

miembros de comisiones no quieran crear sus necesidades como presidente 

puedo designar a uno de los vocales para que creen la necesidad y poder 

avanzar con la elaboración de los procesos,  

Por tal motivo de acuerdo a cada comisión realizaran las necesidades y se 

distribuye  de la siguiente manera: 

 

El Sr. Yime Edison Alcivar Cevallos  Primer Vocal principal del GAD P DE MAJUA 

(Comisión de asentamiento urbano, infraestructura vial y electrificación), creara 

la necesidad para  los siguientes proyectos: 

1 REPOTENCIALIZACION  DE VEHICULO FLUVIAL  (GABARRA) DE LA 

PARROQUIA MAJUA DE LA PROVINCIA DE ESMERALDAS, CANTON 

ESMERALDAS. 

 Adquisición de combustible y lubricantes para el funcionamiento 

(Vehículo fluvial  Gabarra ) del GADP de Majua, 

 Mantenimiento  y  adquisición de repuestos y accesorios para la 

gabarra del GADP de Majua, 

 Pagos a operador y teclero de gabarra. 

2 MANTENIMIENTO DE AREAS VERDES Y ARREGLO DE VIAS INTERNAS PARA 

MEJORAR  LA VIALIDAD RURAL DE LA PARROQUIA MAJUA DEL CANTON 

ESMERALDAS, EN  (CONVENIO BIPARTITO DE COOPERACION 

INSTITUCIONAL ENTRE EL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO DE LA 

PROVINCIA DE ESMERALDAS Y EL GOBIERNO AUTONOMO 

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE MAJUA DEL CANTON Y 

PROVINCIA ESMERALDAS ). 

 Mantenimiento de áreas verdes  y vías internas mediante el alquiler 

de volquetas  (CONVENIO). 

3 PLANIFICAR, CONSTRUIR INFRAESTRUCTURA FÍSICA COMO CASA 

COMUNAL, CANCHA DE USO MÚLTIPLE, PARQUE, MALECÓN Y OTRAS PARA 

EL DESARROLLO DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS, CULTURALES, SOCIALES EN 

LA PARROQUIA MAJUA DEL CANTO ESMERALDAS. 
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 Mantenimiento y reparación de las Instalaciones del GADP de 

Majua, 

 Construcción de graderíos y cerramiento de la cancha de la 

Cabecera Parroquial, 

 Consultoría, Asesoría e Investigaciones Especializadas 

 

La Sra. Carmen Chung Zambrano  Tercer Vocal principal del GAD P DE MAJUA 

(Comisión  socio cultural e igualdad de género), creara la necesidad para  los 

siguientes proyectos: 

 

1 SERVICIO DE ORGANIZACIÓN DE EVENTOS CULTURALES, DEPORTIVOS Y 

TURISTICOS PARA LA REACTIVACION ECONOMICA DE LA PARROQUIA 

MAJUA, CANTON ESMERALDAS, PROVINCIA ESMERALDAS. 

 “Servicio de organización y promoción de evento denominado 

Rescate Cultural  al celebrarse los 64 años de Parroquializacion” 

de la Parroquia Majua" 

 Evento  "Navidad Viva tradiciones y cultura " 

 

2 CAPACITACIÓN A LOS GRUPOS ORGANIZADOS Y RECINTOS SOBRE LAS 

VENTAJAS Y DESVENTAJAS DE LA ASOCIATIVIDAD, EN EL DESARROLLO, ASÍ 

COMO FORTALECER LA SEGURIDAD CIUDADANA DE LA PARROQUIA 

MAJUA,CANTON ESMERALDAS, PROVINCIA ESMERALDAS. 

 Ayuda técnica para grupos vulnerables, 

 Adquisición de materiales para construcción de un inmueble para 

adulto mayor, 

 Escuela de taller de formación de riesgo rescate, equipamiento y 

materiales para emergencia por etapa invernal. 

 

La Lcda. María Bone Marquez Segundo Vocal Principal del GADPM (Comisión 

económico productivo y ambiental), creara la necesidad para  los siguientes 

proyectos: 

1 MANEJO DE LOS CULTIVOS EXISTENTES, INCREMENTO DE  PLANTACIÓN DE 

CACAO Y OTRAS ESPECIES FRUTALES PARA LA DIVERSIFICACIÓN  DE 

CULTIVOS EN LA PARROQUIA MAJUA MANEJO DE LOS CULTIVOS 

EXISTENTES, INCREMENTO DE  PLANTACIÓN DE CACAO Y OTRAS ESPECIES 

FRUTALES PARA LA DIVERSIFICACIÓN  DE CULTIVOS EN LA PARROQUIA 

MAJUA. 

 Implementación de vivero agroforestal autosustentable (compra 

de semilla, fundas etc.) 
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La Lcda. Julia Anabel Lastra Ayovi Vicepresidenta del GAD P DE MAJUA, 

(Comisión político funcional y participación ciudadano  y planificación y 

presupuesto), creara la necesidad para  los siguientes proyectos: 

1 FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL DEL GOBIERNO PARROQUIAL  DEL 

MAJUA. 

 Mantener los equipos informáticos en buen estado, 

 Adquisión de Accesorios en insumos químicos y orgánicos para 

limpieza de los recintos y comunidades de la Parroquia de Majua. 

 

SEPTIMO PUNTO: ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN DEL MANTENIMIENTO DE LA GABARRA 

CON RECURSOS DEL GOBIERNO PARROQUIAL; 

 

A reglón seguido el Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler Presidente del 

GAD P de Majua, como ya podemos ver la gabarra es un medio de transporte 

muy importante para nuestras comunidades y cómo podemos observar ya se 

encuentra en mal estado tanto en el piso como es sus partes de las paredes y 

por esta razón debemos elaborar el mantenimiento con recurso del GADP; 

 

A renglón seguido la Lcda. Julia Anabel Lastra Ayovi Vicepresidenta del GAD 

P DE MAJUA, yo estoy de acuerdo con el compañero presidente ya que es un 

medio de transporte muy importante en nuestra comunidad y a la ves ya se 

acercan las lluvias y debe estar en buenas condiciones; 

 

A renglón seguido el Sr. Yime Edison Alcivar Cevallos  Primer Vocal principal del 

GAD P DE MAJUA, de mi parte considero que se haga como estipule la ley y si 

estoy de acuerdo que se realice el mantenimiento de la gabarra en beneficio 

de los comunidades que se encuentran al otro lado del rio; 

 

A renglón seguido la Sra. Carmen Chung Zambrano  Tercer Vocal principal del 

GAD P DE MAJUA, mi opinión es que se realice como se estipule la ley y si sea 

el caso de hacer el mantenimiento que se realice con el proceso debido en 

beneficio de nosotros y de las comunidades de nuestra parroquia; 

 

A renglón seguido La Ing. Ivonne Bone Sevillano Secretaria – Tesorera del GAD 

P DE MAJUA, procede a tomar la votación a los presentes si se encuentran de 

acuerdo que se realice el mantenimiento de la gabarra con los recursos del 

GadP; 

Lcda. Julia Anabel Lastra Ayovi Vicepresidenta del GAD P DE MAJUA; ¿Se 

encuentra de acuerdo que se realice el mantenimiento de la gabarra con los 
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recursos del GADP? si me encuentro de acuerdo promoviendo la vialidad y en 

beneficio de las comunidades que son las más favorecidas; 

 

Sr. Yime Alcivar Cevallos  Vocal   Primer Vocal principal del GAD P DE MAJUA; 

¿Se encuentra de acuerdo que se realice el mantenimiento de la gabarra con 

los recursos del GADP? si me encuentro de acuerdo; 

 

Sra. Carmen Chung Zambrano Tercer Vocal principal  del GAD P DE MAJUA ¿Se 

encuentra de acuerdo que se realice el mantenimiento de la gabarra con los 

recursos del GADP?   Si me encuentro de acuerdo pero que se realice como se 

estipule la ley. 

 

Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler Presidente del GAD P de Majua 

MAJUA ¿Se encuentra de acuerdo que se realice el mantenimiento de la 

gabarra con los recursos del GADP?   Como proponente si me encuentro de 

acuerdo que se realice el siguiente mantenimiento ya que no hay muchos 

recursos de la gabarra y es una necesidad urgente para los moradores de las 

comunidades que se encuentran del otro lado del rio; 

 

A renglón seguido La Ing. Ivonne Bone Sevillano Secretaria – Tesorera del GAD P 

DE MAJUA, una vez tomada la votación queda aprobado con cuatro votos de 

cuatro miembros en Sesión Ordinaria N°002, el mantenimiento de la gabarra con 

recursos del GADP. 

 

OCTAVO PUNTO: ASUNTOS VARIOS 

 

A renglón seguido La Ing. Ivonne Bone Sevillano Secretaria – Tesorera del GAD P 

DE MAJUA, consulta si hay algún punto de tratar en asuntos varios; 

 

A reglón seguido el Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler Presidente del 

GAD P de Majua, analizando el rubro de transporte de la gabarra quiero 

socializar conjuntamente con ustedes  que se va a generar una nueva tarifa 

para cada carro que se transporte. 

 

NOVENO  PUNTO: CLAUSURA; 

 

Siendo las 14:39 pm el Sr. Jaminthon Billielson Flores de Valgaz Giler Presidente 

del GAD P de Majua dio por clausura la Sesión Ordinaria N°02.  
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Registro oficial N°215 del 16 de Mayo de 1.961.  

Acuerdo Ministerial N°730 del 13 de mayo de  1.961.   
 Cantón Esmeraldas – Provincia Esmeraldas 

ADMINISTRACION 2023-2027 

   
Telf: 063043489/0999300139 E-mail gadprmajua_20232027@hotmail.com 

Web: http://www.gadmajua.gob.ec/  
                 Majua. Esmeraldas- Ecuador 

 
 

 

 

 

 

 

________________________________                  ______________________________                     

Sr. Jaminthon Flores de Valgaz Giler                       Ing. Ivonne Bone Sevillano 

 PRESIDENTE DEL GADP DE   MAJUA                   SECRETARIA/TESORERA DEL GADP                

                                                                                                  DE MAJUA 

 

 

 

CERTIFICACION. – Yo Ing. Ivonne Bone Sevillano,en mi calidad de Secretaria 

Tesorera del GAD PARROQUIAL DE MAJUA , certifico: Que el día miércoles 29 de 

enero de 2025, se llevó a cabo la Sesión Ordinaria del GAD Parroquial, 

convocada para la presente fecha en la sede del GAD PARROQUIAL  DE 

MAJUA. 
 

 

Majua, 29 de enero de 2025 

 

 

 

 

________________________________________ 

Ing. Ivonne Katherine Bone Sevillano. 

SECRETARIA / TESORERA  DEL GAD 

PARROQUIAL DE MAJUA 
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